

7 сентября – день в истории Следственного комитета России



Ровно 10 лет назад 7 сентября 2007 года на основании Указа Президента Российской Федерации от 1 августа 2007 года № 1004 был создан Следственный комитет при прокуратуре Российской Федерации.

И вот уже 10 лет он успешно отстаивает интересы граждан, общества и государства. Благодаря значительному вкладу каждого его сотрудника в борьбу с преступностью, Следственный комитет по настоящему стал неотъемлемой частью российской государственной системы, завоевал свои позиции, авторитет и уважение граждан нашей страны.

Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю, находясь в четверке самых крупных в России региональных следственных управлений, внесло свой значительный вклад в результаты работы следственных органов нашей системы.

Так, с 7 сентября 2007 года в производстве следственных органов нашего управления находилось почти 50 тысяч уголовных дел, в суд направлено без малого 25 тысяч уголовных дел в отношении 28 тысяч обвиняемых. На стадии следствия возмещен ущерб на сумму, превышающую 3 млрд. 600 млн. рублей.

В производстве наших следователей находились самые сложные и резонансные преступления, в числе которых квалифицированные виды убийств, коррупция, преступления в отношении детей, и в защиту социальных прав граждан на оплату труда, борьба с организованной преступностью.

Главное следственное управление в своей борьбе с преступностью активно взаимодействует с органами государственной власти, правоохранными и контролирующими органами края,

инициативно предлагает пути и решения, имеющихся в крае проблем, каждодневно участвует в различных профилактических мероприятиях. Сегодня, по прошествии 10 лет, можно с уверенностью сказать о том, что следователи Следственного комитета, выполняя важнейшие задачи по защите и восстановлению нарушенных прав граждан, в полной мере проявили себя процессуально независимыми, объективными, способными достигать цели любой сложности.

07 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1161714>